
 
 

        

      

 

 
 

Comunicat 

 

În intervalul 12-17 iulie 2024, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au continuat acțiunile de menținere a ordinii și 

liniștii publice  pe raza municipiului Botoșani. 

Misiunile polițiștilor locali s-au desfășurat cu precădere în zonele intens circulate : Pietonal 

Unirii, Centru Istoric, parcuri, piețe și au vizat prevenirea și combaterea faptelor antisociale în 

vederea asigurării unui climat social civilizat.  

Astfel în perioada amintită, au fost aplicate 42 de sancțiuni contravenționale, în cuantum total 

de 6800 lei, conform prevederilor Legii nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor 

norme de conviețuire socială, a ordinii şi liniștii publice, dar și ale unor prevederi aprobate la nivelul 

municipiului Botoșani.  

Pentru fapte de tulburare a liniștii publice, consum de băuturi alcoolice pe domeniul public, 

apelarea la mila publicului, etc., polițiștii locali au aplicat 25 de sancțiuni. 

În data de 13.07.2024, în jurul orei 03:20, pe timpul patrulării pe str. Primăverii, în fața unui 

supermarket, polițiștii locali au surprins un grup de 6 (șase) tineri (trei din com. Corni și trei din sat 

Costești) care pe fondul consumului de băuturi alcoolice se manifestau gălăgios, mai mult, se loveau 

între ei. La apropierea patrulei, tinerii s-au oprit din ceartă, iar unul dintre ei se plângea de dureri în 

zona feței, motiv pentru care a fost solicitat un echipaj medical prin SNUAU 112. Având în vedere 

faptele constatate polițiștii locali au dispus sancționarea contravențională a celor șase tineri, conform 

prevederilor Legii nr. 61/1991.  

În aceeași zi, în jurul orei 15:19, ca urmare a imaginilor surprinse pe camerele video 

amplasate pe raza municipiului Botoșani, polițiștii locali s-au deplasat pe str. 1 Decembrie 1918 nr. 

56, unde au identificat o persoană care consuma băuturi alcoolice pe domeniul public. Întrucât la 

momentul legitimării, aceasta nu a fost cooperantă, polițiștii locali au dispus sancționarea 

contravențională atât pentru fapta de a consuma băuturi alcoolice într-un loc public, dar și pentru 

refuz de legitimare. 

Acțiunile preventive au caracter permanent și vizează asigurarea unui climat real de ordine 

și siguranță publică. 
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